



ADITIVO AO EDITAL 07/2021

Retificação de datas

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola vem por meio deste informar, que, no que se refere ao edital 07/2021, onde lê-se “no período de 04/11/2021 a 10/11/2021”, leia-se: **no período de 22/10/2021 a 28/10/2021.**

Quanto à tabela constante no edital, onde lê-se:

ETAPA	REALIZAÇÃO	RESULTADO
Inscrições	04/11 a 10/11/2021	http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>)
Resultado final	Até 11/11/2021	www.ppgea.ufc.br

Leia-se:

ETAPA	REALIZAÇÃO	RESULTADO
Inscrições	22/10 a 28/10/2021	http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>)
Resultado final	Até 29/10/2021	www.ppgea.ufc.br

Onde lê-se: **“O candidato selecionado terá até o dia 12 de novembro de 2021 para encaminhar uma declaração à Coordenação do Programa confirmando que assumirá a vaga para a qual foi selecionado, e no caso de vaga com bolsa, declaração de que NÃO POSSUI vínculo empregatício.”**

Leia-se: **O candidato selecionado terá até o dia 30 de outubro de 2021 para encaminhar uma declaração à Coordenação do Programa confirmando que assumirá a vaga para a qual foi selecionado, e no caso de vaga com bolsa, declaração de que NÃO POSSUI vínculo empregatício.”**

Reforça-se que todos os outros pontos do edital estão mantidos e que a entrega dos demais itens permanece inalterada.

Prof. Dr. Alessandro Oliveira da Silva

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola